



增城誉德莱国际学校第一周教学工作总结



简介

学生们在第一周已经紧锣密鼓地加入到学习和活动中,让我们一起回顾本周精彩的瞬间吧!

小学部

小学校长 Ms Jennifer 的资讯

2020-2021 学年已经有了一个美好的开始,师生们已经适应了开学后的日常生活,并准备就绪迎接新学年的学习之旅。

老师和学生们在第一周相互了解,并一起制定了"课堂纪律协议"。这些协议 将帮助学生们以积极的方式开展学习。这也和 IB 十大学习者目标中的思想开明、坚持原则、勤于反思相吻合。

学生们也开始了第一个主题单元"我们是谁"的学习。每年我们都会开展不同的主题探究的单元学习,但我们始终以自身的学习为首。例如,一年级的学生目前正在探究人们是如何做选择的,以及这些选择是如何影响其他人的。而五年级的学生则在学习,我们的身体是如何工作的,以及我们的行为如何影响不同的身体系统。我们期待看到你们关于本单元更多的学习表现。





























中学部

中学课程主任 Mr Stuart 的资讯

在本周个人与社会的课堂上,学生开始了新的探究单元"运动与休闲"的学习。学生首先要展示他们在主题领域内掌握的知识和主要词汇。通过与小团队合作,然后重新组合为一个班级,所有学生都可以分享他们在该主题上的想法,从而产生一些创造性的想法。

学生们之后开始更深入地研究该主题,探究人们为什么进行特定活动,并创建词汇库。

这些活动为学生探究"体育与休闲"这个主题打下了良好的基础,他们将研究 影响世界各地业余时间的文化、地理和经济因素。





















Ms. Dina Tagaeva

中学自然科学老师介绍

当我在土耳其学习本科学位时,我在当地培训中心做科学课的支教。这也让我对教学产生了浓厚兴趣。每个周末我都在辅导高中生,我热爱上了与这个年龄段的孩子们一起学习工作。之后的教学经历也让我更加坚定,教学是我今后的职业规划。今年也是我教授科学的第十年。

我毕业于土耳其的 Ege 大学,并获得了生物工程学学士学位。我最近刚完成了对课程和教学的教育学硕士学位,并专攻科学方向。我曾在英式和美式体系中教授科学。

在我很小的时候,我就认为学习科学以及事物如何运作是我生活的一部分。 我一直着迷于人体系统的工作原理,大千万物的紧密联系、以及与人类相关的事物。

在学校的教学中,我始终坚持我的理念,即每个孩子都是独一无二的,但又是集体的一部分。我的目标是为孩子们提供尽可能多的学习机会和经验,让他们积极参与、并为未来的生活做好准备。

闲暇时间,我喜欢和女儿一起打乒乓球和画画。































高中部

来自中学校长 Mr Greg 的资讯

11-12年级的学生本周已经开始了紧张而繁忙的学习。12年级的内部和外部评估日历将最终确定,并将在未来几天与学生们共享。12年级的学生还将在9月初拍摄完成他们的毕业照,届时他们将穿上毕业礼服戴上礼帽。本周他们将确定礼服事宜,这也开启了毕业生的生活。我们将在不久的将来给家长发出最新照片预定信息。

对于 11 年级学生,他们已经开始考虑 DP 的未来两年会是怎样。他们已经 开始考虑和计划自己的 CAS 服务项目以及各种 CAS 服务经验。所有 DP 学生都 要求做 CAS 服务,这是 DP 学习的核心组成部分。

来自 Mr Alfonso 的资讯

新学年的第一周,英语 B 班的学生在争分夺秒的学习。今年伊始,我们回顾了国际文凭组织要求成为精通国际事务的公民的五大主题。为了做到这一点,他们把一些主题和重叠的主题联系起来,例如身份、经验、人类的创造力、社会组织和共享地球。在这次热身过后,我们在进行阅读理解评估的时候,总结并学习了一些实用技巧,让学生在面对这样一个具有挑战性的任务时更有动力。最后,我们回顾了一些强制性的文本类型及其功能。最后一年是倍感压力的一年,但也是最值得的一年。































BOARDING 寄宿学校

来自宿舍主管 Mr Wayne 的资讯

这是我作为宿舍主管为您献上的第一期报道,可能还涉及体育方面的更新。

第一周旨在使学生熟悉学校期望、校园和日常活动。对于返校学生来说,最大的改变就是减少了手机使用时间!虽然学生们还不适应,但我们还是欣喜的发现,公共教室里坐满了学生,他们有的在谈笑风生、有的在玩棋类和纸牌游戏,好不热闹!这些活动能够让住宿生尽快地适应住宿生活。

开学的第二周,校内老师利用各种资源为学生开始进行英语加强项目,学生 将通过系统的学习,巩固语法、提高综合理解能力、增强阅读和学术写作的流利 度。

而 10-12 年级的学生将参加替代课程项目,该项目将由 Peebles 老师领导。 该项目将在扩展论文、个人项目等领域为学生提供支持,相关科任老师将在需要 时,为他们提供个性化的教学辅导。

学习是住宿项目中很重要的一部分,我们还为学生提供了各类丰富多彩的活动,让学生可以尽情参与到他们感兴趣的领域当中去。学生也可以独处或者阅读。

最后,最精彩的部分莫过于我们的周末活动项目。走读和 5 天制学生可以通过灵活住宿的方式参加我们的周末活动。我们将在适当的时候为家长公布更多资讯。我希望能够看到更多的学生得益于这个项目。

如果关于宿舍您有任何问题,请通过以下邮箱随时和宿舍取得联系: zcboarding@uiszc.org



















































结语

很快我们到了本期总结的尾声,我们很荣幸地看到孩子们认真投入到学习、运动和活动中,恢复往昔热闹的场面。希望所有的学生和家长们度过愉快的周末。

致以诚挚的问候!

增城誉德莱走读寄宿制国际学校









